



ЭЛЕКТРОМАШ

ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1988 года

ГАЗЕТА НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО
ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЭЛЕКТРОМАШ»

ВТОРНИК 06 ФЕВРАЛЯ 2018г.
№1 (1207)

Добыча драгоценных металлов и руд редких металлов

На предприятии изготовлен, испытан и отгружен синхронный высоковольтный двигатель специального исполнения СДНЗ-1000-8 (1000 кВт, 6кВ, 750 об/мин).



Двигатель изготовлен по технической документации, разработанной специалистами СКБ НП ЗАО «Электромаш» в соответствии с техниче-



скими требованиями заказчика.

Заказчиком является российская компания АО «Ново-Широкинский рудник» - одно из самых успешных горнодобывающих предприятий в Забайкалье, которое занимает лидирующие позиции в регионе по добыче золота и ежегодно наращивает объемы производства цинкового и свинцового концентратов, используя подземные способы добычи руды.



Двигатель предназначен для эксплуатации в составе дробильного агрегата, выполняющего функцию дробление твердых горных пород, и заказан по программе модернизации рудника.

Поступление двигателя на объект эксплуатации запланировано до конца первой декады февраля месяца текущего года.

Производство синхронных машин большой мощности предприятием было возобновлено в конце 2015 года. За истекший период изготовлено и отгружено заказчиком более десяти высоковольтных синхронных машин.

Награда Guest Review Awards 2017

Награда Guest Review Awards 2017 (официальный сертификат и наклейка на стекло) получена по результатам безупречной работы гостиницы «Электромаш» в сфере гостеприимства в 2017 году.



Уважаемый партнер!

По результатам безупречной работы в сфере гостеприимства в 2017 году Вы получаете награду Guest Review Award 2017 от Booking.com. Поздравляем!

Ваши гости очень благодарны Вам, так же как и Booking.com. Поддерживать столь высокую оценку по отзывам — невероятное достижение, которым Вы можете гордиться. А мы в свою очередь гордимся сотрудничеством с Вами.

Награда Guest Review Award — наш способ выразить Вам признательность за то, что Вы всегда ставите гостей на первое место. Но также это способ для Вас продемонстрировать свои успехи. Мы будем рады, если Вы выставите награду Guest Review Award в своем объекте размещения и поделитесь достижениями, используя хэштеги #GuestsLoveUs и #ГостиНаСЛюбят.

Еще раз спасибо за Вашу преданную работу на протяжении этого года и за сотрудничество с Booking.com. С нетерпением ждем возможности поработать с Вами в 2018 году и желаем еще больше счастливых клиентов!

С уважением,
Питер Верхувен
Главный директор отдела по работе с партнерами
Booking.com

Booking.com

Гостиница действует с 3 июля 2017 года и за столь короткий период услугами гостиницы воспользовались более 240 гостей города из стран:

- ближнего зарубежья: Российская Федерация, Казахстан, Беларусь, Украина, Молдова и др., всего более 90 человек,
- дальнего зарубежья: Румыния, Болгария, Вьетнам, США, Япония, Австралия, Дания, Израиль, Италия, Германия, Греция, Турция, Бельгия, Франция и др, всего более 140 человек,

которые по достоинству оценили уровень оказываемых услуг проживания, оставив множество положительных отзывов со средней оценкой 8,8 баллов.

Услугами системы Booking.com воспользовались 182 человек из общего числа гостей.

Booking.com - система, позволяющая искать и бронировать отели через интернет, действует с 1996 года, ее штаб-квартира находится в городе Амстердам и является лидером в данной области. В базе системы содержатся сведения о полумиллионе отелей мира в более чем 200 странах, а данные об отелях представлены почти на 50 языках мира.

Каждый год Booking.com награждает объекты размещения, у которых средняя оценка по отзывам 8 или выше, при этом на их странице на сайте есть не менее 5 отзывов.

Полученная награда Guest Review Awards — отличный символ достижений в области гостиничных услуг.

Введен в эксплуатацию электродвигатель на НПС «Самара-1»

Успешно завершены пуско-наладочные работы по запуску в эксплуатацию электродвигателей производства НП ЗАО «Электромаш» типа А4 в составе горизонтального подпорного насосного агрегата магистрального нефтепровода «Самара-Лопатино» на нефтеперекачивающей станции «Самара-1». Работы проводились под контролем специалистов НП ЗАО «Электромаш».

Площадка «Самара» считается ключевым транспортным узлом системы магистральных трубопроводов ПАО «Транснефть». Ее построили в 1974 году. Это головная станция магистральных нефтепроводов Куйбышев - Унеча - Мозырь-1 и 2 («Дружба-1 и 2») и нефтепровода Куйбышев - Тихорецк.

Электродвигатели НП ЗАО «Электромаш» входят в реестр основных видов продукции, поставляемых на объекты ПАО «Транснефть» и только за прошедший год предприятие изготовило и выполнило отгрузку более 50 крупных электродвигателей большой мощности в адрес дочерних предприятий ПАО «Транснефть».



Поздравления

ЮБИЛЕИ в Феврале ОТМЕЧАЮТ:

- 30 — летний юбилей**
 - Завати Елена Владимировна
- 50 — летний юбилей**
 - Савченкова Алла Михайловна
- 55 — летний юбилей**
 - Половинкина Надежда Васильевна
- 60 — летний юбилей**
 - Трофимчук Татьяна Ивановна
 - Топор Лидия Ивановна
 - Запорощенко Владимир Владимирович
- 65 — летний юбилей**
 - Короленко Виктор Владимирович

Администрация, Совет директоров и Профком поздравляют всех юбиляров НП ЗАО «Электромаш».

Выражают искреннюю признательность, огромную благодарность за многолетний безупречный труд и добросовестное отношение к выполнению трудовых обязанностей. Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия и благополучия.



О масленице

Масленицу каждый год празднуют в разное время, так как дата празднования привязана к православной Пасхе.

Масленица — восточнославянский традиционный праздник, отмечаемый в течение семи дней перед Великим постом. Масленичная неделя продлится с 12-го по 18 февраля. Само празднование придется на воскресенье — 18 февраля.



Вся масленичная неделя делится на два периода: Узкая Масленица и Широкая Масленица.

На **Узкую Масленицу** приходятся первые три дня: понедельник, вторник и среда. **Широкой Масленицей** являются последние четыре дня: четверг, пятница, суббота и воскресенье.

По традиции в первые три дня славяне занимались хозяйственными работами, а с четверга все хлопоты прекращались, и начиналась Широкая Масленица. В народе каждый день Масленицы имеет свое название и значение.



Полка добра

Столичная благотворительная организация «Поможем вместе» стала инициатором социальной акции «Полка добра».

Каждый желающий может помочь малоимущим и тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации. Для этого достаточно положить на «полку добра» не скоропортящиеся продукты: чай, хлеб, печенье, крупу, сахар и многое другое.

«Благотворительная полка установлена в магазине «Фуршет». Любой нуждающийся может взять не более 2-х продуктов совершенно бесплатно, если это ему действительно необходимо. А те, кто хочет сделать доброе дело может пополнить эту полку»,

это начинание нашло положительный отклик у тираспольчан. «Полка добра» периодически пополняется посетителями магазина, а также сотрудниками торговой сети. В день на полке появляется около 15 продуктов и ближе к вечеру люди берут необходимое.

Пока «полка добра» находится только в супермаркете «Фуршет», но в планах у членов организации «Поможем вместе» установить ее и в других магазинах города. Они также приглашают к сотрудничеству всех предпринимателей, желающих принять участие в этой акции.



МАСЛЕНИЧНАЯ НЕДЕЛЯ



ПОНЕДЕЛЬНИК «ВСТРЕЧА»

Начинали печь блины. Из соломы, старой одежды и других подручных материалов сооружали чучело Масленицы, которое насаживали на кол и возили в санях по улицам.



ВТОРНИК «ЗАИГРЫШ»

Все обряды сводились к сватовству, чтобы после Великого поста сыграть свадьбу.

СРЕДА «ЛАКОМКИ»

Зять приходил к теще на блины, которые она сама готовила.



ЧЕТВЕРГ «РАЗГУЛЯЙ»

Народ предавался всевозможным потехам. Устраивались катания на лошадях, кулачные бои, различные соревнования, которые завершались шумными пирушками.



ПЯТНИЦА «ТЕЩИНЫ ВЕЧЕРКИ»

Теща приходила в гости к зятю с ответным визитом. Блины в этот день пекла ее дочь - жена зятя.



СУББОТА «ЗОЛОВКИНЫ ПОСИДЕЛКИ»

Молодые невестки приглашали к себе в гости золовок и других родственников мужа.

ВОСКРЕСЕНЬЕ «ПРОВОДЫ»

Все люди просили друг у друга прощения за все неприятности и обиды, причиненные за год. В завершение торжественно сжигали чучело Масленицы.



День Домового



В жизни мы встречаем достаточно ситуаций, которые нам кажутся сверхъестественными. Когда необычные моменты касаются дома, то люди уверены, что это происки Домового. Этот волшебный человечек является одновременно олицетворением добра и зла, только от его настроения зависит, что человек будет наблюдать в своем доме: покой и уют или же постоянный бардак и неразбериху. Как заведено историческими традициями, 10 числа в феврале месяце хозяин дома становится именинником.

История торжества

Знаменательная традиция празднования дня, посвященного хозяину дома, появилась несколько веков тому назад. Христианская история рассказывает, что в давние времена жил старец - Ефим Сирий. Для простого народа он значился поэтом и богословом. Его праведные труды были знамениты практически каждому не только верующему, но и простому человеку.

В своих рассказах Ефим Сирий делал упор на то, что в каждом жилом помещении присутствует незримая сила, которая делает жильцов либо успешными, либо несчастными. В настоящей современности эту незримую силу люди именуют Домовым.

Ефим Сирий утверждал, что незримая сила направляет активные действия на то, чтобы в семье присутствовал уют и успех, ведь главное в жизни всякого человека — это духовное счастье и семейный уют.

В своем рассказе Ефим Сирий делал упор на то, что для благодущия незримой силы люди должны также делать определенные дела. В частности, готовились вкусные блюда и преподносились в качестве лакомств для

незримой силы.

По истечении некоторого времени появилось имя — Домовой, исходящее от слов, дом и его хранитель. Как празднуется день Домового?

10 числа в феврале Хозяин дома становится именинником. А как отмечать людям столь великий и значимый для семейного уюта день?

Когда день Домового 2018 стучится в двери, то в этот момент должны за столом собраться все домочадцы. Запрещено ссориться или настойчиво заставлять кого-либо участвовать в праздновании торжества.

Хозяин обязательно обрадуется душевным разговорам внутри семьи и добрым забавам. Он и сам будет не прочь поучаствовать в веселье, так что удивляться не нужно, если где-то на кухне неожиданно упадет вилка.

Нельзя в этот день злиться или ругаться, то будет для Домового верным знаком того, что в семье нет благополучия, а значит, и смысла беречь эту семью, нет. Все душевные беседы должны проходить в теплой атмосфере уюта и счастья.

В этом дне главное не веселье и праздничный задор, а понятие того, что семейные ценности и домашний уют для каждого человека — это самое важнейшее, что только может быть в жизни.

Как задобрить Домового?

В преддверии торжества, то есть в ночь на 9 февраля, на стол выставляются самые разнообразные лакомства. Это может быть кусочек пирога или сладкий торт. Важно выставить в дополнение к десерту конфеты. Конечно, все эти лакомства за ночь не исчезнут, но Хозяин будет удовлетворен тем, что его помнят и радуются его дню рождения.

Важно вспомнить и про то, что Хозяин после сладких блюд захочет и попить. Самые любимые напитки именинника — это свежее молочко и сладкий компот. Один из этих напитков должен появиться на праздничном столе.

Золотые правила жизни

Наше будущее зависит от решений, которые мы принимаем сегодня, из выбора, который мы совершаем в каждый момент своей жизни. Можно тратить все отпущенное время впустую и по привычке совершать один и тот же неправильный выбор день за днем, а можно просто взять себя в руки и сконцентрировать свое внимание на том, что для нас действительно важно. Это помогает сделать простые истины, которые вроде бы все знают, но мало кто применяет на практике.

• **Не пытайтесь задеть человека за живое даже в серьезной ссоре. Вы, может быть, помириться, а слова запомнятся надолго.**

• **Никогда не прощайте предателей. Они не меняются.**

• **Говорите правду, тогда не придется ничего запоминать.**

• **Не смейтесь над чужими мечтами. Думайте над своими.**

• **Если пришла в голову идея - обязательно запишите.**

• **Не сможете прийти вовремя? Обязательно предупредите, это сделать несложно.**

• **Не распространяйте сплетни, не участвуйте в их обсуждении — помните, что эти же люди могут распускать их про вас.**

• **Умейте признавать свои ошибки. Не ошибается только тот, кто ничего не делает.**

• **Не жалуйтесь. Проблема дается нам не для жалоб, а для решения.**

• **Двигайтесь дальше несмотря ни на что. Не останавливайтесь на достигнутом и не сидите сложа руки.**

• **В начале дня делайте самое трудное и неприятное дело. Вас не будут одолевать ненужные мысли во второй половине дня, после того как вы его сделаете.**

• **Телевизор — всегда пустая трата времени. Не смотрите его.**

• **Старайтесь не брать деньги в долг. Долги похожи на западню: попасть легко, но выбраться трудно.**

• **Вежливость всегда кстати. Она дешево обходится нам и дорого ценится окружающими.**

• **Не живите прошлыми успехами или провалами. Ваше прошлое не определяет ваше будущее.**